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Nombre:

curso: fecha:

1) Complete con el signo de pertenencia ( € o ¢) segin corresponda:
-1 [18] i) % 11 i -2 1]

iv) %_ F10] v 3 3] vi) 0o oo

2) Complete el siguiente cuadro, escribiendo en simbolos o la frase del significado:

En Simbolo Significado en forma verbal
X €s menor o igual que tres
x>1
X €s mayor que 5
X €S menor a menos dos
X<-9

3) Complete la siguiente tabla:

Notacion Cientifica o Notacion Intervalos Gréficos
conjunto
xeR /| —2<x<-1
-1 1
l-2,0] U [25]
{xeR / 6<x<9}

4) Expresa como intervalo y representa graficamente los siguientes conjuntos.

a. {xeR/x<5}

b.S={xeR/4<x <6}

c.T={yeR/%SyS§}

d{xeR/9<x}

e.{xeR/ x>—§}

d.R={xeR/x<8}
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5) Determina el intervalo representado en cada una de las siguientes representaciones
gréficas

6) Determina el resultado de las uniones e intersecciones de intervalos. Luego, expresa el
resultado como intervalo y graficamente.

a.[1,5]n12 7[ b. [-2, 4[ U [0, 5] c. 12, o[ N ]-4, 6]

7) Dados los Intervalos A =]-eo, 1[, B=]-3,7), C=]-4, 9[ y D=7, +c[, determina:
a. AUB b. AUD ¢. BNC d. BND)UC

6) Resuelve las siguientes inecuaciones, expresando su conjunto solucion, graficamente y
como intervalo.

a. -3x> 18 b.4x+5< 21, xeN C 2x+6<9xeR-
do (x+2(x+1) = (x+ 37 €. 5x2—3 > —4-5(x-x)
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£ t—S_E_r—ﬁ}f_?:x—ﬁ i[_t_l){l[_r_g}
5 2 4 2 g. 4 z
h) 1—32X . l_TX i 6—33x <1
) X—3 2x+62§_3x—6 k) X—2(x—3)>0
5 2 4 2

). (x+1)> —5=>x(x-2) m) 2x + 3 < 4x — (x — 10)

Item de seleccion Unica. Resuelve cada ejercicio y luego Marca la alternativa correcta:

1) Si -6 > 4x, entonces se deduce que:

A)xz-% B)xg-% C) x<-10 D) x >-10 E) x>-10
) . . 1 X—4
2) Al determinar el valor de x de la inecuacion 8+ < 3 3
1 1 1
A)x>—8 B)x>§ C)x<—8 D)x<§ E)x=—8
35 18 35 18 35
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3) Cual es el conjunto solucién de la inecuacion 3x - 27 < 18?

A IxeR/x < 45)
B. xeR/x < 36}
C. xeR/x <15}
D. ixeR/x < 9}
E. xeR/x < 3}

=
=

4) ¢Cual de las siguientes inecuaciones NO tiene solucién en los nimeros naturales?

A.2x= 3

B. 3x+6>-9
C1-x<1
D. 5x+1<6
E. 4x-7 <1

5) ¢Cuél es la solucién de la inecuacion:
(p*-2V+3=<p'-4p*+p?

A. 17, +eof

B. [7 4eq]

6) De los siguientes numeros, ¢cudl se encuentra en el intervalo ]-5, -3] U]2, 4[?
A.-5 B.-3 C.0 D.2 E. 4

7) ¢Como se representa el conjunto de todos los numeros naturales tales que no son
inferiores que 9 y no exceden 21?

A {xeN/9<x<21}

B.{xeN/9<x<21}

C.{xeN/9 <x <21}

D.{xeN/8< x<22}

E.{xeN/8<x<22}

8) ¢ Cual de los siguientes numeros es solucion de la inecuacién 5x — 15 > 20?
Al B.2 C.5 D.7 E.9

9) Sea A=[-5, 3[ y B = [-1, 7[ El grafico que representa A N B €S

A) )
B) NN\
3
&) B S ONNNN NN
-1
D N AR
= 3
B OORY
-1 3
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